

“梅超风”即将登陆我国,最强风力将达16级 十年罕见超强台风明日影响我省

星报讯(胡娜 记者 祝亮) 今年第九号台风“梅花”形如其名,规则美丽的外表,清晰可见的台风眼……但这种美丽的外表下,隐藏着巨大的威力。号称10年来罕见的强台风“梅花”来了,它的外围大气环流将对我省天气产生影响。

彪悍:最强风力能达16级

据中央气象台最新消息,预计“梅花”将于5日中午前后进入东海东南部海域,逐渐向我国华东沿海靠近,强度缓慢增强。有可能在6日或7日在浙江沿海登陆。

受“梅花”外围云系影响,今日,台湾以东洋面、东海大部海域自东向西将有7~10

级大风,部分海域风力可达11~13级,“梅花”中心经过附近洋面的风力有14~16级。

影响:给我省带来9级大风

气象专家说,“梅花”是近10年来罕见的超强台风,其行踪诡秘,因而对我省影响有很大的不确定性。就目前来说,外围云系给我省带来北风和短时降雨,缓解旱情,解暑热,可谓“喜台风”,但是如果“梅花”登陆我国后深入内地,产生暴雨、龙卷风等极端天气,将给我省带来灾害。

省气象台最新预计显示,6日开始我省将受“梅花”外围影响,全省东北风风力逐渐增大到5~6级,阵风可达9级以上,东部

部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨。

时间:双休日大雨“骚扰”

据省高密度自动观测站网显示,8月4日0~16时,我省仅淮河以南部分地区有弱降水,全省大部分地区最高气温都在30℃以下,仅江南南部部分地区最高超过了30℃,省会合肥最高气温29.4℃。

5日开始,全省阴天,大部分地区有阵雨或雷雨。6日,全省阴天有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨,江南局部暴雨。7日,阴天有阵雨或雷雨,东部部分地区大雨到暴雨。省气象台将会密切监测“梅花”动向,及时发布最新的气象信息。

支招:市民如何防范台风?

气象专家提醒市民,台风来临前要及时收听、收看或上网查阅台风预警信息,了解一系列防风行动对策;关紧门窗,紧固易被风吹动的搭建物;从危旧房屋中转移至安全处;处于可能受淹的低洼地区的人要及时转移;检查电路、炉火、煤气等设施是否安全;幼儿园、学校应采取预防措施,必要时停课;露天集体活动或室内大型集会应及时取消,并做好人员疏散工作。

台风来了以后尽量不要外出;如果在外面,千万不要在临时建筑物、广告牌、铁塔、大树等附近避风避雨。

“非诚勿扰”

8月3日下午,一款“非诚勿扰”的休闲冷冻食品冰棍出现在太和街头,“非诚勿扰”冰棍的外包装上没有产地和食品生产的任何安全标识,但凭着“非诚勿扰”这样另类的“诱惑”,吸引了不少的青年男女纷纷选尝。如此费尽心机“依傍”,绝对称得上史上最“沾光”的食品。

张飞 文/图



一次美容,苦了两年

星报讯(冯拓夫 秦磊 记者 圣林) 日前,美容院老板丁某来到淮南市田家庵区人民法院执行局,将8万元执行款交到了申请人程某手中,并向程某表达了自己的歉意。

2009年4月,程某来到丁某开办的美容院做美容,在接受完双眉间针剂注射和嘴唇部位注射后,当即出现红肿且疼痛不已。程某本以为过些日子红肿会消除,谁知肿胀不仅没有好转,反而伴有耳鸣症状。后虽花去两年多时间四处治疗,但收效甚微。

法院经审理查明,丁某给程某用的药剂是国家明令禁止生产、销售和使用的“奥美定”,遂依法判决丁某赔偿程某各项费用共计8万元。程某虽然胜诉,但丁某迟迟不肯给付赔偿款,并将责任推脱给厂家,在执行法官的多次劝导和教育下,丁某最终把赔偿款送来。

违法强拆导致原住户死亡 中纪委“重点关注”逃犯霍邱落网

星报讯(操和分 记者 李世宏) 一个打工仔经过数年打拼,创办了两家企业,就在企业发展时期,却因违法强拆致人死亡。案件不仅在当地引起极大反响,也引起了中纪委关注。霍邱人张某逃亡4个多月后,日前在老家落网。

据了解,今年2月18日,长春科信房地产开发有限公司与长春市东霖房屋拆除有限责任公司签署了对长久家苑二期棚户区改造项目剩余房屋拆迁协议。3

月26日23时30分,长春市东霖房屋拆除有限责任公司雇佣人员实施违法拆迁,导致原住户刘某死亡。案发后,部分涉案人员被抓获,而犯罪嫌疑人张某(男,汉族,42岁,原籍霍邱县临淮岗乡,1990年外出到吉林省打工,现任吉林省两家企业法人代表)潜逃,当地公安部门多次布控,均未抓获。

该案发后被公众广泛关注,当地百姓要求严惩凶手,严查幕后。经网络、

媒体披露案件后,事件引起中纪委关注,责成当地政府组成事件调查处理领导小组和事故调查组,全力以赴进行调查,一查到底,绝不姑息。

8月1日17时,吉林警方掌握了张某潜回霍邱的线索。当夜23时许,警方在霍邱城关某假日酒店内将张某抓获。目前,张某已初步交代了犯罪事实,移交网上逃犯事宜正在办理中。

一言不合,放倒三人

星报讯(记者 胡昊) 8月2日11时许,来安雷官镇村民聂某因村里集资修路问题,找到村民徐某商谈,一言不合,徐某突然发狂,从家中抄起镰刀对着聂某的面部和颈部猛砍。

见此情景,隔壁的两位都已经70多岁的老人赶紧出来拉架,哪知已经红了眼的徐某将两位拉架的老人也砍伤。事后,徐某逃离现场。

浑身是血的3位老人被其他村民送往邻近医院急救,3位老人伤势都很重,被送入急救室。昨天下午,记者从来安警方了解到,目前有2位老人已脱离生命危险,但受伤最重的聂某仍未脱离危险期,聂某当时被砍了十多刀。目前,来安警方正在全力缉凶。



格力的发展,合肥速度!

当记者问起合肥高新区对企业如何支持时,格力电器(合肥)有限公司总经理助理施清清说了不少例子:“高新区的领导经常会上门为我们服务。我至今还记得,格力建设设备计量室时,高新区领导亲自到企业来,详细告诉我们该怎么培训,去哪培训,建标需要什么样的资质,等等。交代完以后,都已经中午十二点半了。他们连口饭也没吃,甚至都不让我们送,就直接走了。”

两天,究竟能做多少事

来到格力的时候,记者最想知道的,就是合肥市以及高新区,是怎样为企业的发展做好服务的。对于这个问题,施清清说:举不完的例子。

“孙金龙书记从外地出差回来,不是首先回家,而是下了飞机,直接来了格力。当时已

经晚上八点了,我们都下班了。”施清清笑着说,“我当时还奇怪,孙书记这么晚来格力,为了什么事呢?到现场一看,发现孙书记正亲自指挥我们两个车间的廊桥施工。在他的督促下,整个工程施工两天就完成了。”记者好奇:“工程难度很大吗?本来预计需要多少天?”“原计划两个月才能完成的,这就是合肥的速度。”说到这里,施清清很是激动。

一夜,变化能有多大

绿化好,空气好,不像一般的工地充斥着钢筋混凝土的气息——在格力园区,随处可见葱茏绿意,可是,谁能相信,这是一夜之间“变”出来的。“白天还都是土堆”,说起让自己印象最深刻的事情时,施清清说:“格力周围的基础设施建设得有多快,我给你们举个例子。等到第二天,所有的绿化景观都做好了,

连树都栽上了。”施清清称赞道:“我们后来才知道,这一夜,高新区出动了多少人,多少车次,用了多少土方。一句话,合肥的办事效率就是高。”

三年,企业走过怎样历程

作为合肥格力的首批员工,施清清亲眼见证了格力在合肥三年的发展。施清清回忆道:“我是2008年4月份到合肥的。刚来的时候,厂房只是初步在建,没有办公楼,水电气也没通。”记者问道:“那您在哪办公呢?”他笑着回答说:“我们就住在简易的宿舍楼。我在309办公,409休息。工期抓得比较紧,我们白天去工地,晚上二三十个人一起开会,开完会都很晚了。可以的话就让人送盒饭,不行就吃方便面。”回忆起初建园区的艰辛,施清清开玩笑说:“那时候,连剪头发的地方都没有,但是人有奔

头,就能超常发挥,我当时也是满怀热情来创业的。这里最早是荒地,现在已经颇具规模。看着合肥格力的每一步发展,对我而言,也是宝贵的经历,让我成长了不少。”他也由衷地希望:“今后的高新区能更加漂亮,有更加宜居宜业的环境,成为中部地区崛起的旗帜和排头兵。”

(黄梦霞 刘甜甜)

